



## ПИННЕБЕРГ

### Важная информация от гимназий Пиннеберга о приеме в пятый класс летом 2025 года



мые родители учеников четвертого класса,

В наши дни перед вами стоит вопрос о том, в какую среднюю школу пойти вашему ребенку в следующем учебном году. В процессе принятия решения играют роль различные факторы. Для вас, как родитель, важно, чтобы ваш ребенок чувствовал себя комфортно в новой школе, чтобы он учился и получал поддержку в соответствии со своими талантами и способностями. В Пиннеберге есть два типа школ на выбор, каждый из которых отличается своей образовательной миссией и педагогической концепцией:

А общинные школы

- начальная и общинная школа в Квеллентале (GuGs)
- школа Иоганна с гимназией (JCS)
- Северный школьный центр (SZN)

В гимназии

Иоганнеса-Брамса (JBS) -

Теодора-Гойса (THS)

В то время как гимназии за девять лет готовят учеников к получению высшего аттестата зрелости, Abitur, и соответственно, к получению академического образования или учебе в университете, ученики общеобразовательных школ получают аттестат зрелости поэтапно. Первый школьный аттестат (ESA) ученики получают на 9-м году обучения в общеобразовательной школе, промежуточный школьный аттестат (MSA) - на 10-м году, а общий аттестат о высшем образовании (Abitur) - после успешного перехода в старшую школу на 13-м году обучения. Прохождение этих этапов укрепляет многих учеников на пути к получению высшего образования. Многие продолжают обучение в школе после получения аттестата о среднем образовании. Профессиональная гимназия также является привлекательным вариантом для многих учеников, получивших аттестат о среднем образовании, чтобы получить Abitur.

В принципе, независимо от типа выбранной школы, путь к высшему образованию, Abitur, открыт для каждого ученика с соответствующей успеваемостью. Перевод из одного типа школы в другой обеспечивается в средних школах Пиннеберга благодаря тесному сотрудничеству между школами при условии соответствующей успеваемости.

Получив рекомендации по переводу в другую школу и пройдя консультацию в начальной школе, вы, как родители, в течение следующих нескольких недель будете получать поддержку в выборе школы, соответствующей требованиям вашего ребенка к обучению и успеваемости.

Средние школы быстро представят себя и пригласят вас и ваших детей на соответствующие информационные мероприятия. Помощь в выборе школы вы также получите в брошюре

"Школа для моего ребенка" на сайте Министерства образования земли Шлезвиг-Гольштейн, который можно найти с помощью следующего QR-кода:



## **Ограничение возможностей приема в гимназии Пиннеберга в предстоящем 2025/2026 учебном году**

После набора семи классов в школу Иоганнеса Брамса и пяти классов в школу Теодора Хойса прошлым летом обе школы достигнут предельной наполняемости в следующем учебном году. Этим информационным письмом мы хотели бы своевременно и как можно более полно проинформировать вас о последствиях ограничения наполняемости гимназий.

Процесс поступления невозможно предугадать, но следующая информация должна помочь вам понять, как возникает ограничение возможностей и что оно означает.

Прогноз количества учеников, которые будут приняты в средние школы города Пиннеберг в предстоящем учебном году, указывает на то, что гимназии, скорее всего, будут переполнены. По этой причине школьный надзор Министерства образования по согласованию с администрацией города установил предельную наполняемость обеих гимназий на предстоящий учебный год в количестве пяти параллельных классов по 29 учеников в каждом, таким образом, в каждую из двух гимназий в предстоящем учебном году может быть принято 144 ученика. Если лимит наполняемости будет достигнут, это означает, что пять классов будут очень большими и в них будет не менее 29 детей.

Поскольку в Пиннеберге две гимназии, ученики из Пиннеберга и ученики из близлежащих населенных пунктов рассматриваются в равной степени в трех турах регистрации на основе критериев приема. Все ученики Пиннеберга, не получившие места в школе после третьего тура зачисления, распределяются в школу, соответствующую желаемому типу гимназии, школьной администрацией, в данном случае городом Пиннебергом, в соответствии с Законом об образовании Германии. Для учеников из соседних муниципалитетов это делает орган школьного надзора при министерстве.

Критерии приема в среднюю школу в случае ограничения наполняемости были согласованы и определены школами на их школьных конференциях в соответствии с Законом о школах. Критерии приема в школы Иоганнеса Брамса и Теодора Хойса можно найти на домашней странице школы и в приложении к данному письму.

Ограничения по вместимости школ не только создают серьезные проблемы для школьных систем, но и заставляют родителей и детей беспокоиться о том, что их ребенок не получит места в любимой школе, что он не сможет ходить в школу со своими близкими друзьями, что ему придется долго добираться до школы и т. д. Сейчас, как никогда, важно, чтобы вы, родители и учителя, укрепляли и поощряли своих детей. Обсуждайте с детьми различные варианты дальнейшего обучения. Это поможет вашему ребенку открыто реагировать на те пути, которые поначалу трудно представить.

В интересах ваших детей мы желаем всем родителям конструктивных консультаций в начальных школах, информативных, ободряющих и позитивных встреч с широким выбором средних школ в Пиннеберге и окрестностях на предстоящих информационных мероприятиях и, наконец, уверенности, с которой вы сможете поддержать своего ребенка в период распределения мест в школе.

Поскольку мы можем распределить места только после завершения первого раунда регистрации, мы просим вас воздержаться от предварительных запросов.

Мы будем рады ответить на любые вопросы о критериях приема во время информационных мероприятий.

С наилучшими пожеланиями от гимназий Пиннеберга

Юла Роде (директор JBS)

Доктор Хауке Шолльмайер (директор THS)